

Datum: 03.05.2026



(slika je simbolična)

Sprednje kolo

Kategorija: [Dodatna oprema za stroje](#)

Šifra:

Redna cena z DDV: **880,40 €**

Redna cena brez DDV: **721,64 €**

Ni na zalogi

Sprednje kolo FRONT WHEEL BMG 780 je ključni dodatek za brusilnike tal, posebej zasnovan za model BMG 780. Ta robustna komponenta zagotavlja optimalno vodljivost in stabilnost med brušenjem, kar je ključno za doseganje profesionalnih rezultatov. Izdelano iz trpežnih materialov, kolo kljubuje intenzivni uporabi na gradbenih projektih in pri renovacijah. Z nosilnostjo do 24,640 g omogoča nemoteno delo tudi z težjimi brusilniki, medtem ko njegove kompaktno dimenzije olajšajo transport in shranjevanje.

Sprednje kolo FRONT WHEEL BMG 780 - Ključni element za optimalno brušenje tal

Sprednje kolo FRONT WHEEL BMG 780 predstavlja nepogrešljiv dodatek za profesionalne brusilnike tal, posebej prilagojen modelu BMG 780. Ta visokokakovostna komponenta je zasnovana z namenom, da zagotovi izjemno natančnost in učinkovitost pri brušenju različnih talnih površin.

Izdelano iz vrhunskih materialov, to sprednje kolo se ponaša z izjemno odpornostjo proti obrabi in udarcem. Takšna robustnost je ključnega pomena pri zahtevnih delovnih pogojih, značilnih za gradbišča in obsežne renovacijske projekte. Kolo je sposobno prenašati velike obremenitve, saj lahko podpira bruto težo do 24,640 gramov, kar zagotavlja stabilnost tudi pri uporabi težjih brusilnih strojev.

Ena od ključnih prednosti tega sprednjega kolesa je njegova sposobnost optimizacije vodljivosti brusilnika. To omogoča operaterju natančnejši nadzor nad strojem, kar se odraža v bolj enakomerni obdelavi površine in posledično v višji kakovosti končnega rezultata. Izboljšana vodljivost prav tako prispeva k zmanjšanju utrujenosti operaterja, še posebej pri delu na večjih površinah.

Ključne lastnosti in prednosti

- Visoka odpornost na obrabo in poškodbe
 - Optimalna vodljivost in nadzor nad brusilnikom
 - Zmožnost prenašanja velikih obremenitev
 - Enostavna namestitvev in vzdrževanje
 - Kompatibilnost z modelom BMG 780
 - Prispeva k bolj učinkovitemu in manj napornemu delu
- Kompaktno dimenzije embalaže (1,020 mm × 700 mm × 440 mm) olajšajo transport in shranjevanje tega nadomestnega dela.

Specifikacije

Dodatek za	Brusilniki za tla
Variacija izdelka	FRONT WHEEL BMG 780
Dolžina embalaže	1,020 mm
Bruto teža artikla	24,640 g
Višina embalaže	440 mm
Širina embalaže	700 mm

To je še posebej priročno za poklicne izvajalce, ki pogosto prenašajo opremo med različnimi delovišči. Redno vzdrževanje in pravočasna zamenjava izrabljenih koles sta ključna za ohranjanje optimalnega delovanja vašega brusilnika. Z uporabo originalnega nadomestnega dela, kot je FRONT WHEEL BMG 780, ne le podaljšujete življenjsko dobo vašega stroja, temveč tudi zagotavljate konsistentno visoko kakovost brušenja. Investicija v kakovostno sprednje kolo, kot je FRONT WHEEL BMG 780, se hitro povrne skozi izboljšano produktivnost, večjo natančnost dela in zmanjšano obrabo drugih delov brusilnika. Za profesionalne izvajalce, ki stremijo k najvišjim standardom kakovosti in učinkovitosti, je to sprednje kolo nepogrešljiv element v njihovem naboru opreme za brušenje tal.
